
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 
 
 
 

 

 
 
 
  
SIENDO LAS TRECE HORAS  DEL DÍA QUINCE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL 
VEINTIUNO SE CELEBRÓ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PÚBLICA NO. 13, EN FORMA 
DIGITAL, DERIVADO DE LA EMERGENCIA SANITARIA IMPLEMENTADA CON MOTIVO 
DEL VIRUS SARS COV-2, CON LA ASISTENCIA DE LOS REGIDORES PROPIETARIOS; 
LORENA QUEZADA BERMUDEZ,  ALFONSO DELGADO RUÍZ,  MARÍA DE LOURDES 
HERNÁNDEZ MÁRQUEZ, LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO,  MIRELLA LÓPEZ 
ROBLES, LUIS FELIPE MADRID VALLES,  MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, 
ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES,   ANA LORENA GALVÁN GUERRERO, JESÚS 
MANUEL LEYVA HOLGUÍN, ANA LILIA LEYVA HOLGUIN, SANDRA ELIDA QUINTANA 
SÁENZ,  RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ, MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ, JORGE ALBERTO 
TORRES GARCÍA,  VÍCTOR OMAR MEZA SOTO, Y JUANA SUÁREZ VALLES, SÍNDICA 
MUNICIPAL, EN VIRTUD DE EXISTIR QUÓRUM LEGAL, EL LIC. ELISEO COMPEÁN 
FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, DECLARA ABIERTA LA SESIÓN,  
ENCONTRÁNDOSE PRESENTE ADEMÁS EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN 
HUITRÓN,  SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN CUMPLIMIENTO A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 63, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 
CHIHUAHUA, SOMETIENDO A LA CONSIDERACIÓN DEL CABILDO EL SIGUIENTE 
ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS: 

 
ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO, DEL QUÓRUM 
REGLAMENTARIO. 

 

2.- DECLARATORIA DE APERTURA DE LA SESIÓN. 

3.- LECTURA DEL DICTAMEN QUE SE PRESENTA RELATIVO A LA CONVOCATORIA 
PÚBLICA DIRIGIDA A LA POBLACIÓN DEL MUNICIPIO, LA CUAL CONTIENE EL 
MÉTODO Y LOS MONTOS DE DIVERSOS PROYECTOS DE OBRA PÚBLICA 
RELATIVOS AL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2021. 
 
.4.- CLAUSURA 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I.- PARA EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA,  SE PASA 
LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES,  DIECISÉIS  REGIDORAS Y 
REGIDORES, ASÍ COMO EL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LA C. JUANA SUÁREZ VALLES, SÍNDICA MUNICIPAL, LOS CUALES 
CONFORMAN LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, MOTIVO POR EL CUAL EL LIC. ROBERTO 
MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL INFORMA QUE EXISTE 
EL QUÓRUM REGLAMENTARIO SEGÚN LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 22, DEL 
CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 34, 
DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
II.- A EFECTO DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, DECLARA 
FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, POR LO QUE LOS ACUERDOS QUE SE 
TOMEN EN LA MISMA SERÁN LEGALMENTE VÁLIDOS, LO ANTERIOR CONFORME LO 
ESTABLECE EL ARTÍCULO 33,  DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 

 
III.- CON EL PROPÓSITO DE DESAHOGAR EL TERCER PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, 
PROCEDE A DAR LECTURA Y A PRESENTAR  FORMALMENTE EL DICTAMEN 
RELATIVO A LA CONVOCATORIA PARA LA CONSULTA CIUDADANA SOBRE EL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DEL AÑO 2021, ASUNTO QUE FUE CONSENSADO 
EN REUNIÓN DE TRABAJO PREVIA, EN LA QUE EL L.A.F. MARIO GUTIÉRREZ 
VILLALPANDO, COORDINADOR DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN, EXPLICÓ LOS 
DIVERSOS RUBROS QUE LA INTEGRAN, LA CUAL CONTIENE ADEMÁS EL MÉTODO Y 
LOS MONTOS DE DIVERSOS PROYECTOS DE OBRA PÚBLICA, DOCUMENTO QUE 
DADA SU IMPORTANCIA SE TRANSCRIBE TEXTUALMENTE:. 
 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 15 DE ENERO  DEL 2021 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE.- 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN EXTRAORDINARIA NO.13 DE FECHA 15 DE 

ENERO  DE 2021. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OFICIO QUE PRESENTA EL L.A.F. MARIO GUTRIERREZ VILLALPANDO, 
COORDINADOR DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL 
H. AYUNTAMIENTO LA APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA CONSULTA 
CIUDADANA SOBRE EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO CORRESPONDIENTE AL 
AÑO 2021, SOLICITUD PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 57 DE 
FECHA 13 DE ENERO  DEL AÑO 2021. 
 
 
DICTAMEN: 
       EN ATENCIÓN A QUE EL ASUNTO FUE TURNADO A UNA COMISIÓN ESPECIAL 
CONFORMADA POR EL PLENO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28, 30, 31 Y 
43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, ASÍ 
COMO TAMBIÉN DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 115, 
FRACCIÓN II, PARRAFO II, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, 141, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE 
CHIHUAHUA, 28 FRACCIÓN I, Y 45 DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 
CHIHUAHUA, Y 77 DE LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
CHIHUAHUA, PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA 
PETICIÓN QUE FUE PRESENTADA COMO ANTES SE DIJO POR EL L.A.F. MARIO 
GUTIERREZ VILLALPANDO, COORDINADOR DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN, SE 
DICTAMINA FACTIBLE, POR LO QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA DE 
REFERENCIA  
 

EL ANTERIOR DICTAMEN DEBERÁ SER PRESENTADO FORMALMENTE PARA SU 
DEBIDA APROBACIÓN EN  SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO, ASÍ MISMO SE ORDENA 
DAR EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE ESTABLECIDO EN LAS NORMAS JURÍDICAS 
DE LA MATERIA                  

 
 

 ATENTAMENTE 
 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS 
 
C. LORENA QUEZADA BERMÚDEZ 
REGIDORA DE GOBERNACIÓN 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
C. ALFONSO DELGADO RUIZ 
REGIDOR DE HACIENDA Y PLANEACIÓN 
 
C. MARÍA DE LOURDES HERNÁNDEZ MÁRQUEZ 
REGIDORA DE SALUD 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ 
REGIDORA DE SEGURIDAD PÚBLICA 
 
C. ISRAEL ARTURO OBANDO  MONTES 
REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO 
 
C. ANA LORENA GALVÁN GUERRERO 
REGIDORA DE ARTE, CULTURA Y TURISMO 
 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
REGIDOR DE JUVENTUD EMPRENDEDORA Y DEPORTE                                  
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
REGIDORA DE DESARROLLO SOCIAL  
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA  DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR  DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA  DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN  
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACTO SEGUIDO SE PROCEDIÓ A LA VOTACIÓN TOMÁNDOSE POR MAYORÍA DE 
VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE 
PRESENTA, POR CONSIGUIENTE SE AUTORIZA EMITIR LA CONVOCATORIA PARA 
LA CONSULTA CIUDADANA SOBRE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2021, MISMA QUE CONTIENE EL MÉTODO Y LOS 
MONTOS DE LOS DIVERSOS PROYECTOS DE OBRA PÚBLICA QUE SERÁN 
SOMETIDOS A CONSIDERACIÓN DE LOS HABITANTES DE ESTE MUNICIPIO, 
DEBIENDO INSERTAR LAS MODIFICACIONES QUE FUERON ACORDADAS EN 
REUNIÓN DE TRABAJO PREVIA. 
 
ASÍ MISMO SE HACE CONSTAR QUE LA REGIDORA MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ Y 
EL REGIDOR JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA, VOTARON EN CONTRA. 
 
SE ORDENA A LA DEPENDENCIA CORRESPONDIENTE DAR LA DEBIDA DIFUSIÓN AL 
DOCUMENTO APROBADO,  ASÍ COMO ANEXARLO AL APÉNDICE DE LA PRESENTE 
ACTA COMO FORMANDO PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA. 
  
PARA EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE PROCEDIÓ A CLAUSURAR  LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA NO. 13, SIENDO LAS TRECE  HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL 
DÍA DE SU FECHA, FIRMANDO LAS QUE EN LA MISMA INTERVINIERON. DOY 
FE……………………………………………………………………………………………………….. 
 


